JInHenHoe ypaBHeHUE
C ABYMSA
nepeMeHHbIMH



OnpepeneHue:

® /luHelHbIM YpaBHEHUEM C ABYMS IIepeMEeHHbIMU
Ha3bIBa€TCs YpaBHEHUE BHa ax+by=c , Tme X
U Y - niepemMeHHsble, d, b, C —HEeKOTOpble YHMCJIa.

Hanpumep: 5X +3y=12; -6X+y=3

Onpepenu Kakve ypaBHEHUS C IBYMsI IepeMeHHbIMUA
SIBJISIIOTCS INMHEUHBIMMA

3x —y =17008xy + 4y = 99 xy = 10

yc—2yp =5 13x + 6y =0 ii




OnpepnenexHn

PewieHuem ypasHeHus ¢ 08ymMsa nepeMeHHbIMU
Ha3bleaemca ndpd 3HA4eHUlU nepemMeHHbIX,
obpawarowas smo ypagHeHue 6 gepHoe
paseHcmaeo.

® ’IBnsieTcsa v pemrenreM ypaBHeHUs 10X+Y=12
napa uncen (3; -20), (-2;12), (0,1; 11),

(1;2), (2,1)?
® YKaXXu eunle ABa pelleHUs YypDaBHEHUSI.




YpaBHEeHUSA ¢ ABYMSA NepeMeHHbIMU
o0ylagaloT TAaKUMM XXKe CBOUCTBaMM, KaK U
ypaBHeHuUs ¢ ogHON NepeMeHHOMU:

® eCJIM B YPaBHEHUM II€PEHECTU CJlaraeMoe U3
OOHOU 4YaCTU B JAPYIYIO, U3SMEHUB €ro 3Hak, TO
IOJTyYUTCS YPaBHEeHHE, PABHOCUJIbHOE TAaHHOMY;

e ecyii 00e 4YaCTH YpaBHEHUS YMHOXUTb WU
pa3fie/TUTh HA OJAHO W TO K€ OTJIMYHOE OT HYJIS
YHC/I0, TO TTOYYUTCSI YypPaBHEHHE, PAaBHOCHILHOE
TAaHHOMY



B nMHenHbIX ypaBHEHUAX

Bblpa3uTe oOHY NepeMeHHYIo
yepes p,pByryro ,
® 4x3y=12 x=3+-y y=1-x—4

4 3

® >x+y=4 X:Z—%y y=4—2X

® 5y-2x=1 x=25y-1 y=0,2+0,4x

1 Z

® x-6y=4  x=4+6y y=_x-3



® [Ipo6Gnema penreHUsT YypaBHEHHU B HATyPaTbHBIX
YU CJIaX TTOAPOOHO pacCMaTpHUBaiach B paboTax

M3BeCTHOTO rpedeckoro maremaruka JJlmodpanra

(III B). B ero TpakraTe «AprdMeTHKA» IPUBOISATCS
OCTPOYMHBIE CITIOCOOBI pellleHMsI B HaTYPaIbHbIX
YCIaX CaMbIX Pa3HOOOPA3HbIX YpaBHEHUU. B cBs13u

C 5THM YPaBHEHHS C HECKOIbKUMH
repeMeHHBIMH, IS KOTOPBIX
TpeOyeTcst HAUTH pellleHNe B
HaTyPaJIbHBIX MJIH 1Ie/IbIX YU CIaX
Ha3bIBAIOT

duoaHmMo8bIMU YPABHEHUSAMU.




